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PHAN DANG BAI TAP TOAN 10

TOA PQ VECTOR
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3 FILE TQA PQ VECTOR VA CAC PHEP TOAN
3 FILE PIEM, KHOANG CACH, DIEN TiCH
3 FILE TiCH VO HUONG, GOC
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~ TOADOQ VECTOR LOP 10 THPT ]
VAN DE 1A. TOA DO VECTOR VA CAC PHEP TOAN

Cau 1. Trong hé truc toa do (0;7; }) toa do ;+} la:

A (0; 1). B. (I; -1) C. (-1; 1) D. (1; 1)

Cau 2. Trong mat phang Oxy cho a=(-13), b= (5;—7). Toa do vecto 3a—2b la:

A. (6;-19). B. (13-29). C. (-6;10). D. (-13;23).
Cau 3. Cho A (3;4). Do dai doan thang OA bing

A2 B. 4 N C.5 D.6

Cau 4. Cho A (3;4), B (3;8). Toa d6 véc to AB bang

A.(0;4) B. (1;2) C. (1;5) D. (5;9)

Cau 5. Trong mét phéng toa d6 Oxy, cho Zz=(1; 2),5 =(3;4). Toadd ¢ = 4a-5 la

A c=(-1;-4). B.c=(4;1). C.c=(1;4). D. c=(-14).
Cau 6. Trong mét phéng toa d6 Oxy, cho Zz=(2; 1),[3 =(3;-2) va ¢ = 24 + 35 . Toa do cia vecto ¢ la
A. (13;-4). B. (13; 4). C. (-13; 4). D. (-13;—4).
Cau 7. Cho 21(2;7), 5(—3;5). Toa dd cla vécto a4 — 5 la.

A (52). B. (-12). C. (-5-2). D. (5;-2).
Cau 8. Cho @(3;-4), b(~1;2). Toa dd cta vécto d+2b 1a

A (—4:6). B. (4-6). C. (,0). D. (0;1).
Cau 9. Trong hé truc (0.7, 7)., toa d6 ctia i~ 1a

A. (0;1). B. (1;1). C. (1;—1). D. (—1;1).
Cau 10. Cho A (3;4), B (3;5). Do dai doan thang AB 1a

A B. 2 C.5 D. 4

Cau 11. Cho a =(3;2),6 = (~4;4),¢ =(6;10). Tinha —b + 4c.

A.(31;38) B. (13;20) C. (23;40) D. (1;26)
Cau 12. Cho a=(L;2) va b =(3;4) v6i ¢ =4d—b thitoa dd clia ¢ la:

A c=(-1;4). B. c=(4;-1). C. c=(L4). D. c=(-1-4).
Cau 13. Cho d=(L;5), b =(-21). Tinh ¢ =3G+2b .

A. ¢=(7;13). B. ¢=(1;17). C. ¢=(-117) D. ¢=(1;16).
Cau 14. Cho a=2i—3] va b=—i+2 . Tim toa d6 ciia c=a—b.

A c=(1;-1). B. c=(3;-5). C.c=(-3;5). D. c=(2;7).
Cau 15. Cho hai vecto a = (1;—4); b=(-6;15). Tim toa d6 vecto ubiét u+a=>b

A. (7;19). B. (-7;19). C. (7;-19). D. (-7;-19).
Cau 16. Tim toa dd vecto u biét ;+B=6, b= (2;-3).

A (2;-3). B. (-2-3). C. (-23). D. (23).
Cau17.Cho a=(2; —4), b=(-5; 3). Timtoa dd cla u = 24 -

A u=(7; =7). cu=(9; —11) C. u=(9 -5). D. u=(-1; 5).

B
Cau 18. Trong hé truc (O,;,}) cho 2 vecto a = (3;2), b=—i+5j. Ménh d& nao sau day sai?
B

A a=3i+2]. L b=(-1;5). C.a+b=(2;7). D.a-b=(2;-3).



Cau 19. Cho u=2i-3j, v=-5i-j.Goi (X;Y) latoa dd cia w=2u—3v thitich XY bing:

A. =57, B. 57. C. —63. D. 63.

Cau 20. Cho A (3;5), B (1;1). Biém M thda man MA + MB = 0thi M c6 tung d6 bing

A.5 B. 3 C.-2 D. 1

Cau 21. Trong mp Oxy, cho a =(1;-2), b =(3;4), ¢ =(5;-1). Toa d6 vecto u = 2d4+b-¢C 1a

A. (0;-1) B. (-1;0) C. (1;0) D. (0;1)

Cau 22. Trong mat phéng toa 6 Oxy, cho M thod OM =2i -3 . Toa do diém M 1a

A. (2;3) B. (-3;2) C. (-2;3) D. (2;-3)
Cau 23. Trong méat phéng Oxy, cho A(3;-1), B(-2;2). Toa dd cla AB la:

A. (=51) B. (-5;3) C. (1) D. (5;-3)
Cau 24. Khang dinh nao sau day l1a ding?

A. Zz=(—5; 0), Z)z(—4; 0) cung hwéng. B. 2’:(7; 3) la vecto déi clia d =(-7; 3).
C. u=(4; 2), v=(8; 3) cung phwong. D. a=(6; 3), b=(2; 1) nguoc huéng.
Cau 25. Cho A(1;2), B(3;—4). Diém N théa man NA = 2NB thi c6 hoanh d6 bing

A4 B. 2 C.5 D.-2

Cau 26. Choa =(3;2),g = (—4;4),2 =(=7;22). Ton tai m, n sao cho ¢=ma+nb.Tinhm—n.
Am-n=2 Bm-n=4 Cm-n=-1 D.m-n=3
Céu 27. Cho a =(0;1),b=(~12),¢ =(~3;-2). Tinh d6 dai vector u =3a +2b—4c .

A. 15 B. 10:2 c. 717 D. 513
Cau 28. Diém A thda man OA = 6i + 8/ thi d6 dai doan thang OA I

A.10 B. 6 C.3 D. 68

Cau 29. Trong mat phéng v&i hé toa dé Oxy, cho hai diém A(-3;3) va B(1;5) . Khi do, toa d6 clia AB la:
A. AB=(-2:2) B. AB =(—4;-2) C. AB =(-2;8) D. AB=(4;2)
Cau 30. Diém A trong hé truc toa do thda man O4 =—3i +7j +3.(4;5), tung do diém A bing

A15 B.—-3 C. 22 D. 26

Cau 31. Tim tung do didm B trong mat phing toa dd biét OB =304, véi A (2;5).

A. 14 B. 20 C. 15 D. 18

Cau 32. Biém A (x;y) ndm trén dwong thang x —3y +2 =0 thi

A. @=(2y—l;y) B. OT4=(2y+1;y) C.w=(y;3y—2) D.a=(3y—2;y)
Cau 33. Diém A trong hé truc toa do théa man OA =—3i+ 7/, hoanh do diém A béng

A1 B.—-3 C.5 D.6

Cau 34. Cho u =(3; -2), v=(L; 6). Chon khang dinh dung?

A u+v va &:(—4; 4) nguwoc hwéng. B. ﬁ, v cung phuong.
C.u—vvaé=ka+hb cung hwéng. D. 2u+v, v cung phuwong.

Cau 35. Diém C nam trén dwdng thang x = m c6 khodng cach dén truc tung la

A.lm| B. m C.4 D. 2m

Cau 36. Trong mat phang Oxy, cho a = (-3;5) . Khdng dinh nao sau day dung?

A i=3i-5] B.a=-3-5; C.d=3i+5] D.da=-3i+5]
Cau 37. Trong mp Oxy cho tam giac ABC c6 A(2;1), B(-3;-1), C(4;3). Toa dd u =24B-BC la:
A. (=3;0) B. (-17;0) C. (-3;8) D. (-17;-8)
Cau 38. Cho A (7;4), B (4;7). Diém C théa man CA+ 2@ = 0thi C c6 hoanh dd bang

A.3 B. 2 C. 1 D.5

Cau 39. Cho A (1;3), B (4;0). Tinh dé dai OM biét M théa man 34M + AB=0.

A.OM=5 B.OM =8 C.OM=2 D.OM=4

Cau 40. Biém M (x;y) cach gbc toa dd mot khoadng bang 4. Tinh 4(x” + y°) -1
A.63 B. 18 C.24 D. 48




PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~ TOADOQ VECTOR LOP 10 THPT ]
VAN DE 1B. TQA DO VECTOR VA CAC PHEP TOAN

Cau 1. Trong hé toa d6 Oxy, cho A(2; 5), B(1; 1), C(3; 3). Tim toa do diém E sao cho 4E =34B —24C

A (3 -3). B. (-3 3). C. (-3 -3). D. (-2 -3).
Cau 2. Tim didu kién clia cac tham sé m, n d& hai vector a = (2;3),5 =(m+5;n-5) cung phwong.
A.3m-2n=3 B.3m-2n+25=0 C.3m-n+5=0 D.n—-4m+5=0

Cau 3. Cho A, B thda man OA=2i-3/; OB =3i+2;diém D trén truc hoanh théa man DA = DB thi diém D
nhan tung d6 bang

A1 B. 2 C.0 D.-1
Cau 4. Cho Zz=(3;4),5 =(—l;5),2=(9;1). Tén tai m, n sao cho ¢ = ma+nb . Tinh 19(m + n).
A. 14 B. 12 C.13 D.6

Cau 5. Trong méat phang toa dd Oxy, cho a =(1;2), b= (2;4), ¢ =(3;6) . V&i nhirng gia tri thwc nao cda m va

nthi ¢=md+nb.

A.-m=Ln=1 B.neRym=3-2n C. khéng ton tai m , n D. meR;n=3-2m
Cau 6. Cho A (1;3), B (5;5), C (2;— 5). Didm M (a;b) thda man MA + MB —4MC =0. Tinha + b.
A.-9 B. 16 C.-10 D.—-13
Cau 7.Cho u=(2x—1;3), v=(1; x+2). Co haigid tri x,, x, clia x d& u cung phuong voi v. Tinh x,.x,.
A2 B. —2. c. -2 D. 2.
3 3 2 3
Cau 8. Cho 3 vecto a =(7;-3), b =(5;-4) va ¢ =(-1;6). Phan tich ¢ theo a va b ?
A. ¢=3G+2b B. ¢=2d-3b C.¢=2d+3b D. ¢=3a-2b
Cau 9. Cho d=3i —j . Khi d6 toa do clia d la
A. d=(3-1) B. a =(1;3) C.a=(31) D. G =(-1;3)
Cau 10. Cho A(1;0), B(3;—4), C(3;-2).Goi I latrung diém clia AC . Toa d6 cla BI la:
A. (-1:3) B. (5;3) C. (-1;-5) D. (5;-5)
Cau 11. Cho a=(3;x),b=(4—x;3x+y),c=(1514). Tinh x +y bit ¢ =2a+3b.
A x+y=2 B.x+y=3 C.x+y=5 D.x+y=4
Cau 12. Trong mé&t phéng Oxy, cho a = (2;-2), 5=(1;4). Hay phan tich ¢ =(5;0) theo a va b:
A é=ad-2b B. ¢=2d-b C.c=a+2b D. ¢=2d+b

Cau 13. Cho ba vector a = (x;2),b = (—5;%),2 =(x;7). Khi d6 c=4a—-3bnéu

A x=15 B. x=-5 C.x=3 D. x=-15

Cau 14. Cho a = (-5;0), 13:(4;x). Tim x d& hai vecto @, b cing phuong.

A x=-5. B. x=4. C. x=0. D. x=-1.

Cau 15.Cho a =(x;2), b=(=5;1), ¢ =(x;7). Tim x biét ¢ =2a+3b.

A. x=-15. B. x=3. C. x=15. D. x=5.

Cau 16. Trong hé toa do Oxy, cho ba diém A(1;3), B(-1;2), C(=2;1). Tim toa do clia vecto AB-AC.
A. (-5-3). B. (L;1). C. (-12). D. (-L1).

Cau 17. Cho a = (2;1),b = (3;4),c¢ =(7;2), biét rdng ¢ =ma+nb . Tinhm +n.

A25 B. 3,8 , C.4,2 D.5

Cau 18. Cho A(1;1), B(2;-1),C(4;3),D(3;5) . Khang dinh nao sau day dung

A. Tt giac ABCD la hinh binh hanh B. G(2;§) la trong tdm tam giac BCD.
C. AB=CD D. R’,Ectmg phwong.

Cau 19. Cho u = (2x—1;3),; =(I;x+2). Tinh tich cac gia tri dé hai vector cung phwong.



A2,5 B.-25 c.2 D. _24
3 3
Cau 20. Cho ba diém 4(2;5),B(1;7),C(1;5),D(0;9). Ba diém nao sau day thang hang
A. 4,B,C B. 4,C,D C. 4,B,D D. B,C,D
Cau 21. Trong hé toa d6 Oxy, cho bdn diém 4(3; —2), B(7; 1), C(0; 1), D(-8; —5). Khang dinh nao sau
day dung?
A. AB, CD a hai vecto déi nhau. B. 4B, CD nguwoc hwéng.
C. AB, CD ciing hwéng. D. 4, B, C, D thang hang.
Cau 22. Cho 4(2;5),B(1;1),C(3;3). Diém E théa man AE =34B-2AC . Tung do diém E bang
A2 B.3 C.-3 D.-2
Cau 23. Cho 3 diém A4(—4;0), B(-50), C(3;0). Tim diém M trén truc Ox sao cho MA+MB+MC =0.
A. (-2;0). B. (2;0). C. (-40). D. (-5;0).

Cau 24. Trong mat phdng Oxy, cho ba vecto a = (1;2),b = (=3;1),¢ = (—4;2) . Biét u =3a+2b+4c . Chon khéng
dinh dung.

A. u cung phwong voi ; B. & khéng cung phwong voi ;

C. u cung phuwong voi } D. u vudng goc véi 1 .

Cau 25. Cho A (- 3;3), B (1:4), C (2;— 5). Diém M (a;b) thda man 2MA— BC = 4CM . Tinh a + b.
A.a+b=1 B.a+b=2 C.a+b=—§ D.a+b=§
Cau 26. Cho A (- 4;0), B (- 5;0), C (3:0). Tan tai diém M (a;b) sao cho MA+MB+MC =0. Tinha +b.
A1 B.—2 C.3 D.-3

Céu 27. Cho 4B =(m;6), AC =(2;m—1). Tinh tdng cac gia tri m xay ra khi A, B, C thang hang.

A1 B. 2 C.3 D.-2

Cau 28. Xét hai vector AB = (m;8),R‘ =(4;6m+4). Tim m sao cho B nam gitra A va C.

A.m=5 B.m=3 C.m=1 D.m=2

Cau 29. Cho A (0;3), B (4;2). Tim tung do ctia diém D biét D théa man OD +2DA—2DB =0.

A -2 B. 1 C.3 D.4

Cau 30. Tim diéu kién clia cac tham s6 m, n d& hai vector a =(2;7),b = (2m+5;n—5) cung phuong.

A. 14m —2n = 29 B. 14m—2n+45=0 C.16m-n+15=0 D.7n—4m+35=0
Cau 31. Trong hé toa d6 Oxy, cho A(—1; 5), B(5; 5), C(-1; 11). Khang dinh ndo sau day dung?

A. 4, B, C thang hang. B. 4B, AC cung phuong.

C. AB, AC khong cung phuong. D. 4B, AC cung hudng.

Cau 32. Cho diém M (x;y) c6 khoang cach dén truc hoanh bang 6. Khi do tong cac gia tri [26y + 5| c6 thé nhan
duwoc bang

A.312 B. 318 C. 420 D. 360

Cau 33. Cho A(-1;1), B(1;2),C(4;0). Diém M la dinh the tw cia hinh binh hanh ABCM, tung dé cia M la
A1 B.—1 C.2 D.2

Cau 34. Tam giac ABC c6 A(—2;1), B(6;—4)va dinh C thudc truc hoanh. Piém G thudc truc tung la trong tdm tam
giac ABC thi tung d6 diém G la

A2 B. -2 c. -2 D. -1
3 3 2 2
Cau 35. Cho hinh vuéng ABCD c6 A(2;-1),B(1;4),C(7;0) . Tung dé dinh D bang
A2 B. 4 C.5 D.6
Cau 36. Cho u = 2?—}'; \7=f+x}’. Tim x sao cho hai véc to da cho cung phwong.
A x=0,25 B. x=0,5 C. x=-0,5 D. x=1
Cau 37. Cho A, B théa man OA4=2i—3j; OB =3i+2; diém C théa man ABCO Ia hinh binh hanh. Tung do
diém C la
A3 B.2 C.5 D. 4



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~ TOA DO VECTOR LOP 10 THPT ]
VAN BPE 1C. TOA PO VECTOR VA CAC PHEP TOAN

Cau 1. Cho hai diém A (1;2), B (3;4). Biém C thudc truc tung sao cho CA + AB = CB thi tung d6 cta C bang

A2 B. 1 C.2,5 D.1,5

Cau 2. Cho A (2;3), B (4;6). Diém M thudc truc Ox sao cho \m +Aﬁ‘ dat gia tri nhd nhat. Hoanh do diém M 1a
A. 2 B.3 C.4 D.5

Cau 3. Tén tai bao nhiéu diém M thudc dwdng thing y = x + 2sao cho MA =2MB véi A(8;1),B(2;4).

A3 B. 1 C.2 D.3

Cau 4. Cho A (1:8), B (5;1), C (6;2). Diém M thuéc truc Ox sao cho ‘ermHlTC dat gia tri nhd nhét. Gia tri

nhé nhat do 1a
A 2 B.5 . C.9 . D. 1
Cau 5. Cho A (1;0), B (6;2), C (2;1). Tén tai bao nhiéu diém M trén duwdng thadng y = x + 2 sao cho

\m+m+mf\=zﬁ.

A. 3 diém B. 2 diém C. Khong ton tai. D. 1 diém
Céu 6. Gié tri I6n nhét cla ham s6 F(x) = vx® —10x+74 —/x* +2x + 2 14
A.5 B. 10 C.12 D. 14

Cau 7. Cho A (1;6), B (5;1), C (6;— 4). Didm M thudc dwong thing 3x + 4y — 5 = 0 sao cho ‘ermHlTC dat

gia tri nhé nhat. Gia tri nhé nhéat do la
A 24 B.2,2 C.32 D.1,4

Cau 8. Cho bén diém A(~1;1), B(1;2),C(3;0), M (x;4). Khi biu thirc \m + MB + MC|dat gia tri nhd nhét ttr
khoang cach tlr M dén trong tam clia tam giac ABC bang

A2 B. 3 C.1 D. \2

Cau 9. Cho A (1;2), B (3;5), C (0;1). Didm M thudc dwéng thdng y = x + 2 sao cho ‘21\74’ +3MB +5A7C" dat gia tri

nhd nhét. Gia tri nhd nhat do 1a

11 12 13 14
A — B. -2 C. -2 D. —
J23 NG Ny J26
Cau 10. Gi tri nhé nhat clia bidu thirc S = /2x% +2x +1+2x> —4x+4 14
A. 3 B. 42 C. 643 D. 1043

. ) 2 7 . Sz R
Cau 11. Bbudng thang d voi hé so goc k di qua diém N (Z;6j va cat parabol y = x> —x+3 tai hai diém phan

biét P, Q sao cho NP +3NQ = 0. Tinh tdng céc gia tri k c6 thé xay ra.

A 2 B. % C.—é D. 14

3 3
Cau 12. Cho ba diém A(-6;3), B(0;-1), C(3;2). M(a;b)la diém ndm trén duong théng d:2x-y+3=0

sao cho |MA+ MB + MC| nhd nhéat. Dang thirc nao sau day dung?
A D(a+b)=28 B. 5(a+b)=-28 C. 5(a+b)=2 D. 5(a+b)=-2

\/ﬁ 1 1 52
i X +y + —2+—2 = —
Cau 13. Tim s0 nghiém cla hé phwong trinh X y 2
X—yy—2=2.
A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 14. Trong mét phéng toa dd Oxy, cho A(1;0), B(0;3), C(-3;-5). Tim toa d diém M thudc truc Ox sao
cho [2MA —3MB +2MC| nhé nhét:



A M (4:5) B. M(0;4) C. M(~4;0) D. M(2:3)

Cau 15. Cho A (1:2), B (3:5), C (0:1). Bidm M thudc truc Ox sao cho ‘2@1’+3M§+4A7(5‘ dat gia tri nhé nhét.
Gia tri nhé nhat d6 1a

A. 20 B. 27 C. 24 D. 37

Cau 16. Cho x, y thyc. Gid tri bé nhét cdia biéu thirc M = \/(1 —x) +)? +\/(1 +x) +y? 2yl

A ~3+2 B.3 C.\2+4 D. 1++/5

Cau 17. Cho H (1;0), K (5;3). Diém M thudc dwdng thang y = x + 3 sao cho biéu thirc ‘m+2m‘6at gia tri nho

nhéat. Hoanh do diém M la

A. 1 B 2> c. 2 D. 2
2 3 2 3 Y 7 2

Cau 18. Trong mat phang toa dé Oxy, cho ba diém M (- 1;— 2), N (3;2), P (4;— 1). Ton tai diem E thudc truc

hoanh sao cho |EM + EN + EP|dat gia tri nhd nhat. Gia tri nhd nhat do Ia

A. 1 B.3 C.05 D. V2
Cau 19. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m thoa man vx? —2x+1+vx2 —10x+25 >m,VxeR.
A. 6 B.5 C.4 D.2

Cau 20. Cho A (2;0), B (3;4). Biém M (a;b) thudc dweng thadng x —y + 4 = 0 sao cho ‘2@%1\%" nhd nhat. Tinh

gia tri biéu thirc a + b.

Aa+b=4 B.a+b=5 C.atb=7 D.a+b=8
Cau 21. Tim gia tri nhd nhét cia bidu thie M =~a® +4 +Ja? —2ab+b> +1+b* —6h+10 .
A7 B.5 C.9 D. 4

Cau 22. Cho A (1;2), B (3;4), ton tai diém N (a;b) trén dwéorng thdng x —y + 5 = 0 sao cho NA® + NB’ dat gia tri
nhé nhat. Tinh a + b.
A.a+b=3 B.a+b=1 C.a+b=5 D.a+b=2

Cau 23. Tam giac ABC c6 A(1;2),B(—2;0),C(0;5). Biém M ndm trén duong tron tam N(—%;Oj ban kinh

béng 1 sao cho biéu thiec AM* +2BM* +3CM* dat gia tri nhé nhat.
Cau 24. Cho ba diém M (4;10), N (3;5), P (8;— 15). Ton tai diém Q thudc dwdng tron thm O, ban kinh R = 1 sao

cho biéu thirc QT4’+Q_J’V+Q_1’>‘ dat gia tri Ion nhét. Gia tri I6n nhat do la
A7 B.8 C.6 D.5
Cau 25. Cho A (0 — 2), B (4:0), C (1:1). Didm M thudc duéng thang y = 2 sao cho |MA + MB + MC| dat gia tri nhd

nhét. Toa d6 vector MG khi d6 1a (a;b), tinha —b.

A 2 B L C. 2 . L

3 7 6
Cau 26. Tim gia tri nhé nhat cda biéu thirc K = Jxl = 2x 42 4% +6x+10.
A. 3 B. 24/5 C.42 D. 43

Cau 27. Cho ba diém M (1;8), N (2;5), P (6;— 13). Tén tai diém F thudc dwéng tron tam O, ban kinh R = 1 sao
cho bidu thirc K = ﬁﬂﬁ”ﬁ)‘ dat gia tri nhd nhat. Gia tri nhd nhét d6 la

A. Kmin =3 B. Kmin =2 C. Kmin =1 D. Kmin=0,5

Cau 28. Cho A (3;2), B (4;1), C (- 1;4). Ton tai diém M thudc dwdng tron tdm O, ban kinh R =+/2 sao cho biéu
thrc MA* + MB* + MC* dat gia tri nhé nhat. Hoanh do diém M 1a

A. % B. 0,5 C. 1 D. l

3 3
Cau 29. Gia tri I&n nhét cla biéu thic S = ‘\/xz —4x+5 —\/x2 +6x+ 13‘ la
A7 B. V17 c. 26 D. \37




PHAN DANG VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
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VAN DE 2A. DIEM, KHOANG CACH, DIEN TiCH

Cau 1. Trong hé toa dd Oxy, cho 4(2; —3), B(4; 7). Tim toa do trung diém / cta doan thang 4B

A. (6 4). B. (2 10). C. (3 2). D. (8 —21).
Cau 2. Cho A(4;0), B(2;-3), C(9 6).Toa dé trong tdm G ctia tam giac ABC la:
A. (3;5). B. (5;1). C. (15,9). D. (9;15).

Cau 3. Trong hé toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 A(3; 5), B(1; 2), C(5; 2). Tim toa d¢ trong tam G cia
tam giac ABC?

A (=3; 4). B. (4; 0). c. (v2;3). D. (3 3).

Cau 4. Trong mat phang Oxy cho tam giac ABC c6 A=(3;5),B=(1;2),C =(5;2). Trong tam G cta tam giac
ABC co6 toa do la:

A (-3;4). B. (40). c. (V2:3). D. (3;3).

Cau 5. Trong méat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC co toa do ba dinh Ian luot la A4(2;3), B(5;4),

C(-1;—1). Toa do trong tam G clia tam giac co toa do la:

A. (3; 3). B. (2; 2). C. (1 1). D. (4 4).
Cau 6. Cho ba diém A(1; 1), B(3; 2), C(6; 5). Tim toa do diém D dé ABCD la hinh binh hanh.
A. (4; 3). B. (3; 4). C.(4 4). D. (8; 6).

Cau 7. Cho tam giac ABC co toa d6 ba dinh lan lvot la 4(2;3), B(5;4), C(2;2). Toa dd trong tam G cla
tam giac c6 toa do la

A. (3;3) B. (2;2) C. (L1) D. (4:4).

Cau 8. Cho hai diém B(3;2),C(5;4). Toa do trung diém M cla BC la

A M =(-83). B. M(43). C. M(2;2). D. M =(2;-2).
Cau 9. Trong mat phang toa d6 Oxy , cho ba diém, A4(5;-2),B(0;3),C(-5;—1). Khi d6 trong tam AABC la:
A. G(0;11). B. G(1;-1). C. G(10;0). D. G(0;0).

Cau 10. Trong mat phang toa d6 Oxy cho 4(2;-3), B(4;7). Toa do trung diém / cla doan thang AB la:
A. 1(6;4) B. 1(2;10). C. 1(32). D. 1(8-21).
Cau 11. Cho hinh binh hanh 4BCD c6. A(-1;-2),G D(4;—1)Toea d¢ dinh C la

A. C(8;3) B. 60° C. C(-8;3) D. C(8;-3)

Cau 12. Trong mat phang toa dd Oxy cho 4(3;5), B(1;2). Tim tung d6 trung diém / cta doan thang 4B .
A 4 B. 3,5 C.3 D.4,5

Cau 13. Cho tam giac ABC voi A(-3;6);B(9;-10) va G(%;Oj la trong tam. Toa do C la:

A. C(5;-4). B. C(5;4). C. C(-5;4). D. C(-5-4).

Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD . Biét A(1;1),B(-1;2),C(0;1). Toa d6 diém D la:

A. (2;0). B. (—2;0) C. (—2;2). D. (2;—2)

Cau 15. Tam giac ABC c6 A(-2; 2), B(3; 5) va trong tam 1a gbc O. Tim toa d6 dinh C?

A (-1 =7). B. (25 -2). C. (-3; -95). D. (1; 7).

Cau 16. Trong hé toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A(6; 1), B(=3; 5) va trong tam G(-1; 1). Tim toa do
dinh C?

A. (6; =3). B. (-6; 3). C. (-6; —3). D. (-3; 6).

Cau 17. Trong mat phéng Oxy cho A4(4;2),B(1;-5). Tim trong tam G clia tam giac OAB.



A. G(é;—lj. B. G(é;z) C. G(1:3). D. G(é;l]-
3 3 3’3

Cau 18. Ba diém nao sau day khong thdng hang ?

A. M(-2;4),N(-2;7),P(-2:2). B. M (-2;4),N(5:4),P(7;4).

C. M(3;5),N(-2:5),P(-27). D. M(5,-5),N(7;-7),P(-2;2).

Cau 19. Cho tam gidc ABC v6i A(-5;6),B(—4;—1),C(4;3). Tim D d& ABCD la hinh binh hanh:

A. D(3;10). B. D(3;-10). C. D(-3;10). D. D(-3;-10).

Cau 20. Tam giac ABC c6 A (0;3), B (4;3), C (2;— 6) thi tung d6 trong tdm G bang

A1 B.-2 C.0 D.4

Cau 21. Trong mé&t phéng Oxy, cho hai diém A(2;-5) va B(4;1). Toa do trung diém / cla doan thang AB la:
A.1(3;2) B.1(3;-2) C.1(-1-3) D. 1(1;3)

Cau 22. Trong hé toa d6 Oxy, cho ba diém A(2; 1), B(0; —3), C(3; 1). Tim toa d6 diém D dé& ABCD la
hinh binh hanh.

A. (5 5). B. (5 -2). C. (5 —4). D. (-1, —4).
Cau 23. Trong mat phang toa do Oxy, cho 4(2;-3),B(4;7). Toa do trung diém / clia doan thang AB la:
A. (6;4) B. (3;2) C. (2;10) D. (8-21)

Cau 24. Cho tam giac ABC c6 trong tam 1a gbc toa d6 O, hai dinh 4 va B c6 toa dd la A(-2;2), B(3;5). Toa
do cua dinh C la:

A. (2;-2) B. (-1;-7) C. (=3;-5) D. (1;7)

Cau 25. Trong méat phéng toa dd Oxy, cho M(2;-3), N(-1;2), P(3-2). Q la diém thoa
MP+MN —2MQ =0. Toa d6 diém Q la

A. (-1;0) B. (1;0) C. (0;-1) D. (0;1)
Cau 26. Cho hinh binh hanh 4BCD biét 4(-2;7), B(6;—1) va C(3;4). Tim toa d6 diém D ?

A. D(5;-12) B. D(-5;12) C. D(-1;-2) D. D(1;2)
Cau 27. Cho A (0;4), B (0;2), tinh khoang céach tr gbc toa d6 O dén trung diém | ctia AB.

A.Ol=4 B.OI=2 ] C.0l=3 D.OI=7
Cau 28. Cho A (0O;m), B (2;5m). Tung d6 trung diém | doan thang AB la

A.0 B. 3m C.4m ‘ D. 5m
Cau 29. Tam giac ABC c6 A (1;4), B (x;7), C (4;y). Tim x dé trong tdm tam giac nam trén truc tung.
Ax=2 B.x=-5 C.x=6 D.x=-3

Cau 30. Diém M nam trén dwong thang y = m véi m > 0 ¢6 khoang cach dén dwdng thdng y = 2 bang 4. Téng

cac gia tri m thu dwoce khi dé la

A6 B.5 , C.2 D.8

Cau 31. Cho A (2;4), B (— 1;8), C (= 5;1). Tim diém D sao cho t&r giac ABCD Ila hinh binh hanh

A. D (- 85) B. D (6:8) C.D (4;2) D. D (- 8:6)

Cau 32. Trong hé toa dd Oxy, tim toa do trong tam G cla tam giac ABC biét rang A(3;5), B(1;2), C(5;2).
99

A. G(-3;-3). B. G(E,Ej C. G(9;9). D. G(3;3).

Cau 33. Trong mp Oxy, cho 4 diém A(5;2), B(;-6), C(3;—4)vaD(7;—4). Diém [(4;-5) la trung diém cla

doan thdng nao sau day?

A. BD B. BC C. AC D. CD

Cau 34. Hinh binh hanh OABC c6 A (1;3), B (2;7). Tung d6 ctia dinh C Ia

A 4 B.2 C.4 D.1

Cau 35. Trong mp toa dd Oxy cho A(2;-3), B(4;7). Toa do trung diém [ cla doan thang AB la

A. (3;2) B. (8-21) C. (6;4) D. (2;10)

Cau 36. Cho hai diém A(—2m;—m),B(2m;m). V&i gia tri nao cia m thi duong thang AB di qua O ?

A m=3. B. m=5. C. vmeR.. D. Khéng c6 m.

Cau 37. Trong mét phéng Oxy cho 3 diém A=(-1;3),B=(2;0),C=(6;2). Tim toa d6 D sao cho ABCD la
hinh binh hanh.
A. (9;-1). B. (3;5). C. (5:3). D. (-1;9).

10
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Cau 1. Hai diém A, B lan lwot thudc truc Ox, Oy sao cho | (3;4) la trung diém cla AB. Tinh d6 dai doan AB.

A. AB =10 B.AB=5 C.AB=+/5 D.AB = 2/5

Cau 2. Tam gidc ABC c6 A(1;2),B(2;5),C(0;2). Trong tam G cla tam gidc ABC cach truc hoanh mot
khoang béng

A3 B.2 C.5 D.4
Cau 3. Diém B (x;y) d6i xtrng v&i A (3;4) qua gbc toa dd O. Tinh AB+x+y.
A 11 B.5 C.7 D.-2
Cau 4. Cho ba diém A(m—1;—1),B(2;2—-2m),C(m+3;3). Tim gia tri tham sb m dé ba diém A, B, C thing
hang.
A m=2 B.m=10 . C.m=3 D.m=0
Cau 5. Cho tam giac ABC cé M (1;4), N (5;9) lan lwot la trung diém clia AB, AC. Toa do vector BC la
A. (8;12) B. (8;10) C. (6;10) D. (0;3)
Cau 6. Tam giac ABC c6 A(-1;1), B(5;-1),C(2;3x). Tim téng céc gia tri clia x dé trong tam tam giac ABC céch

gbc toa @ mot khoang bang /5 .

A.2 B. 1 C.0 D. -1

Cau 7. Trong mat phang toa dd Oxy cho cac diém A(3;1), B(2;2),C(1;16), D(1;—6). Diém G(2;-1)la trong tam
cUa tam giac nao sau day

A.Tam gidc ABD B. Tam giac ABC C. Tam giac ACD D. Tam giac BCD

Cau 8. Cho ba diém M (2;0), B(2;2),C(~1;3)la trung diém cla cac canh BC, CA, AB cla tam giac ABC. Khi dé
tung dd cha diém B bang

A1 B.—-1 C.1 D.5

Cau 9. Cho tam giac MNP c6 M (6;—1), N(0;—1) diém P thudc truc tung, trong tdm G thudc truc hoanh. Khoang
céach tr gbc toa d6 O dén diém P 1a

A.OP =2 B.OP=./5 C.OP=25 D.OP=4

Cau 10. Cho ba diém A(2;-1), B(1;4),C(7;0) . B&c diém day du cha tam giac ABC la

A.Tam giac can B. Tam giac déu C. Tam giac vuéng D. Tam giac vuéng can
Cau 11. Cho A(-2;—1),B(3;4). Biém C thudc dweng thang x = 1 sao cho A, B, C thang hang thi C nhan tung
dé la

A1 B. 2 C.3 D.-1

Cau 12. Trong hé toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A(1;—1), B(5;-3) va C thuéc truc Oy, trong tam G
clia tam giac thudc truc Ox . Tim toa dd diém C.

A. C(0;4.) B. C(2;4.) C. C(0;2.) D. C(0;—4.)

Cau 13. Cho hai diém A(1;2),B(x;5). Khi trung diém clia doan thang AB nam trén dwdng thang y = x + 2thi
gia tri cda x thuéc khoang nao

A. (0;1) B. (1;3) C. (3:5) D. (5:8)

Cau 14. Trong hé toa do Oxy, cho hinh chir nhat ABCD c6 A(0;3), D(2;1) va I(-1;0) Ia tam cda hinh
chi¥ nhat. Tim toa d6 tung diém cla canh BC.

A (1;2). B. (-2;-3). C. (-3-2). D. (—4;-1).
Cau 15. Cho ba diém A(m—1;—-1), B(2;2 —2m),C(m+3;3). Tim m dé ba diém d& cho thang hang
A m=0 B. m=1 C.m=2 D. m=3

Cau 16. Tam giac ABC c6 A(-1;1), B(5;-3),C(0;2) . Goi G la trong tdm cla tam giac ABC, tim toa d6 diém H dbi
xtrng v&i G qua truc tung

A. (i;OJ B. (—i;3j C. (—i;Zj D. (—E;Oj
3 3 3 3
Cau 17. Cac diémM (2;3), N(0;—4), P(-1;6) lan lwot Ia trung diém cac canh BC, CA, AB cua tam giac
ABC . Toa d6 dinh 4 cua tam giac la:
A. (1;-10) B. (-31) C. (-2;-7) D. (=3-1)
Cau 18. Cho 4(2;-1), diém B dbi x(rng v&i A qua truc hoanh thi tung d6 diém B bang
11



A2 B. 1 C.-1 D.2

Cau 19. Trong hé toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 M (2; 3), N(0; —4), P(~1; 6) lan luot la trung diém cta
cac canh BC,CA, AB . Tim toa d6 dinh A7

A (15 5). B. (-3 —1). C. (-2 7). D. (I, —10).

Cau 20. Trong hé toa dd Oxy, cho 4 diém A(3;0),B(4;-3),C(8;—1),D(—2;1). Ba diém nao trong bén diém da
cho thang hang ?

A.B,C,D. B. 4, B, C. C. 4,B,D. D. 4,C,D.
Cau 21. Cho tam giac ABC c6 A(-1;1), B(5;-3),C(0;2). Dién tich tam giac ABC Ia

A.5 dvdt B. 4 dvdt C. 6 dvdt D. 7 dvdt

Cau 22. Cho 2 diém A(-2;-3),B(4;7). Tim diém M e »'Oy thang hang véi 4 va B.

A M(%;oj. B. M[%;Oj. C. M (10). D. M(—%;Oj.

Cau 23. Tam giac ABC c6 A(2;—4),B(6;0),C(m ; 4). Tim gia tri tham sé m dé trong tam giac ABC c6 hoanh
dé I&n hon 2.

A m>1 B. m>-2 C.m>0 D. m>-1

Cau 24. Cho 4(0;-2), B(-3;1). Tim toa do giao diém M cia AB véitruc x'Ox.

A M(-2;0). B. M(2;0). C.M(—%;Oj. D. M(0;-2).
Cau 25. Cho bon diém A(1;-1), B(2;4), C(=2;-7), D(3;3) . Ba diém nao trong bn diém da cho thang hang?

A. 4,B,C. B. 4,B,D. C. B,C,D. D. 4,C,D.

Cau 26. Cho hai diém M (-2;2),N (1;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho 3 diém M, N, P thing hang.
A. P(0;4). B. P(0;-4). C. P(-4,0). D. P(4;0).

Cau 27. Cho A (- 3;6), B (1;— 2), C (6;3). Tinh dién tich tam giac ABC.

A. 15 dvdt B. 19 dvdt C. 30 dvdt D. 14 dvdt

Cau 28. Cho ba diém A(2;-1), B(3;-1). Goi C la diém dbi xtrng clia B qua 4. Toa do diém C la:

A (I;-1) B. (-1;-1) C. (1) D. (;1)

Cau 29. Trong méat phdng Oxy, cho AABC c6 trong tam G(%,%“j M(1;1) va N(2;-4) lan lwot la trung diém

cla AB va BC. Tim toa dod diém B ?

A. B(1;2) B. B(-1;2) C. B(-1;-2) D. B(1;-2)
Cau 30. Cho ba diém 4(2;-4),B(6;0),C(m;4).Dinh m dé& 4,B,C thang hang?
A. m=10. B. m=-6. C.m=2. D. m=-10.
Cau 31. Cho diém M (1-2;1+¢). Tim toa do diém M sao cho xj, + y;, nhd nhét
A M i;—é B. M —E;—é C. M E,Q D. M —E;E

5 5 5 5 55 55
Cau 32. Trong mp Oxy cho tam gidc ABC c6 A(2;-3),B(4;1), trong tdm G(—4;2) . Khi do toa d6 diém C la:
A @;o) B. (~18:8) C. (~6:4) D. (~10:10)
Cau 33. Tam giac ABC c6 A(2;-1),B(1;4),C(7;0) . Dién tich tam giac ABC (dvdt) nam trong khoang nao
A. (6;9) B. (9;11) C. (1 1;13) D. (13;15)
Cau 34. Cho hai diém A(1;1), B(10;4). Tim diém M thudc doan thang 4B théa man M4 =2MB.
A. M(7;3). B. M (42). C. M(19;7). D. M (-19;-7).

Cau 35. Trong hé toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A(1; 1), B(-2; —2), C(=7; —7). Khang dinh nao sau
day dung?

A. G(2; 2) la trong tam tam giac ABC. B. B & gitva hai diédm 4 va C.

C. 4 & gira hai diém B va C. D. 4B, AC cung hudng.

12
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Cau 1. Cho ba diém A4(2;—4),B(6;0),C(m ; 4). C6 bao nhiéu sb nguyén m dé trong tam tam giac ABC cach
truc tung mot khoang khong vuot qua 3

A.15 B. 17 C.20 D. 14

Cau 2. Cho hai diém A(2;-4),B(m ;0). Tim diéu kién tham s6 m dé trung diém | cGia doan thang AB nam

trong khodng gitra hai dwong thang x =1;x =3.

A . O0<m<4 B.1<m<3 C.0<m<3 D.2<m<5

Cau 3. Tam giac MNP c6 3 trung diém cac canh 1a A4(2;-1), B(1;4),C(7;0) thi dién tich tam giac MNP bang
A50 dvdt B. 48 dvdt C. 45 dvdt D. 40 dvdt

Cau 4. Cho bén diém A(1;—1), B(2;4), C(=2;—7), D(0;0) . Dién tich ttr giac ABCD béng

A75 B.6 C.6,5 D.5

Cau 5. Cho hai diém A(4 ;6),B(2m ; 0). Tim khodng cach ngan nhét tir trung diém | ctia doan thang AB dén
gbc toa dd O.

A.6 B. 4 C.8 D.5

Cau 6. Tam giac ABC c6 4B =5,4C =1,B(7;-2),C(1;4). Tim tung d6 chan dwdng phan giac trong goc A clia
tam giac ABC.

A2 B. 1 C.3 D. V10

Cau 7. Cho ba diém A(2;—-4),B(6;0),C(m ;4). C6 bao nhiéu sb nguyén m dé tam giac ABC c¢ dién tich

nhd hon 10 dvdt.

A7 B.6 C.9 D.8

Cau 8. Tam giac ABC cd A(-1;1), B(5;—1),C(2;3x). Khodng cach nhé nhét tiv trong tam tam giac ABC dén gbc
toa dd O bang

A4 B. 2 C.3 D. 1

Cau 9. Cho hai diém 4(2; —3), B(3; 4). Tim diém M trén tryc hoanh sao cho 4,B,M théng hang.
5 1 17

A. M(1; 0). B. M(4; 0). C. M 3 T3 D. M = 0.

Cau 10. Trong hé toa dd Oxy, cho ba diém A4(2;—-4),B(6;0),C(m ;4). Tinh téng cac gia tri tham sé m dé
tam giac ABC c6 dién tich bang 2.

A.20 B. 14 C. 16 D. 18

Cau 11. Xét diém M (3;2), N 1a diém trén dwong thdng y = 5x —4sao cho do dai doan thang MN dat gia tri nhé
nhét. D6 dai doan thang MN cé gia tri 1a

A.MN=L B.MN=i C.MN=L D.MN=i

\26 V26 \26 26
Cau 12. Xét diém A (4,5;1) va B la diém trén dwong thang 6x + 8y + 1= 0 sao cho d6 dai doan thang AB dat gia
tri nhé nhat. B6 dai doan thang AB c6 gia tri la

A.AB=1.2 B.AB=0,2 C.AB=3,6 D.AB =35
Cau 13. Cho diém A(3;4). C6 bao nhiéu diém B nam trén truc hoanh sao cho 4B <6.
A3 B. 4 C.5 D.8

Cau 14. Biém N (x;y) nam trén dwong thang x — 2y + 2 = 0 sao cho biéu thiec P = 2x” + ° + x — y + 1 dat gia tri
nhd nhat. Vi O la gbc toa do, hé s goc k clia dwdng thang ON 1a

A1 B. 0,2 C.-04 D.3

Cau 15. Cho ba diém A(1;—-1), B(2;4), C(-2;-7) . Tim diém D nam trén truc hoanh va cé hoanh do &m sao cho tir giac
ABCD c6 dién tich bing 24.

A-1 B.—4 C.-3 D.-5

Cau 16. Tam giac ABC c6 A(0;—4),B(6;0),C(3m ; 4)va trong tam G. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé do dai
doan thdng OG khéng vuot qua 4.

A4 B.9 C.7 D.5

Cau 17. Diém P (x;y) ndm trén dwong thdng 2x —y + 1 = 0 sao cho biéu thirc S = 4x” + y* —3xy + 2 dat gia tri
nhd nhét. Tinh gia tri biéu thirc Q = 3x + 4y + 5.

A.Q=75 B.Q=6,25 c.Q=10 D.Q=45 13



Cau 18. Cho tam giac ABC c6 A(1;3),B(x;4),C(—4;x+1). Tim gia tri nhd nhét cua dién tich tam giac ABC.

A.2,25 B. 2,375 C.245 D.2

Cau 19. Puong thdng y = (2m —3)x+m—3 cach gbc toa 0 O mot khoang 16n nhét d. Gia trj cia d 1a

Ad=2 B.d=@ C.d=+5 D.d=¥

Cau 20. Tam giac ABC c6 canh BC di dong trén truc hoanh sao cho BC =4, trong tam G(1;2). Tinh dién tich
tam giac ABC.

A.12 dvdt B. 16 dvdt C. 15 dvdt D. 10 dvdt

Cau 21. Hai s6 thuc théa man yJx” +(y—2)" +4/(x—5)" +3* =+/29.. Tim gié trf Ion nhAt clia biéu thirc

(x—l)2 +(y+l)2.
A.15 B. 17 C.14 D. 13
Cau 22. Trong mat phang toa dd Oxy, cho ba diém A4(6,3), B(-3,6), C(1,-2). Xac dinh diém E trén canh
BC saocho BE=2EC.

a g[L.2) 8. g -L1._2). c g[2._1) p. £[-2.1)
33 3 3 3 3 33

Cau 23. Tam giac MNP c6 3 trung diém céac canh 1a A4(2;-1), B(1;4),C(7;0) va trong tdm G. Tung dé cla trong

tam G bang

A3 B. 1 C.2 D. -1

Cau 24. Tam gidc ABC c6 A(3;2),B(-1;5),C(-2;-3). Tim hoanh d6 chan duong phan giac trong goc A cla
tam giac ABC.

A2 B. —V2 C. V3 D. 5

Cau 25. Trong méat phang toa dd Oxy, cho ba diém A(6,3), B[—%%) C(1;-2), D(15;0). Xac dinh giao

diém I hai dwong thdng BD va AC.

A. 1(1;_1) B. 1(_1;1) C. 1(—1;_1) D. 1(1;1)
272 22 272 22

Cau 26. Trong mat phéng toa dd Oxy, tam giac ABC cé canh BC di déng trén truc hoanh sao cho BC =6, trong
tam G(1;2). Tinh S, +285 +3S6.4c -

A.48 dvdt B. 45 dvdt C. 54 dvdt D. 60 dvdt
Cau 27. Xét ba diém A (3;2), B (0;1), C (2;3). Ton tai diém M trén duong thang y =2x—1sao cho biéu thirc
S = MA*> + MB* + MC? dat gia tri nhd nhat. Gia tri nhd nhat d6 1a
A 8. 2. c. X p. 7
15 13 15 5
Cau 28. Cho ba diém A(-1;-1), B(0,1), C(3;0). Tim diém D thudc doan thang BC sao cho 2BD =5DC..

C. (%,.1_5)_ D. (1_5,._2}

7 7 7 7
Cau 29. Tam giac ABC c6A(3;4), B(2:1), C(-1,-2).Tim diémM trén duong thdng BC sao cho
SABC = 3SABM .
A M, (0:1), M,(3;2). B M,(1;0), M,(3;2).  C.M,(1,0), M,(2:3).  D. M,(0:1), M,(2;3).
Cau 30. Tam gidc ABC c6 trong tdm G(0;2)va M (1;0)la trung diém cla canh BC. Tinh d6 dai cta vector
AB+ AC.

A.15 B. 65 C. 632 D. 9V3

Cau 31. Cho hinh binh hanh ABCD c6 A(—2;3) vatam I(1;1). Biét diém K (—1;2) nam trén dwong thang
AB va diém D c6 hoanh dé gap d6i tung do. Tim cac dinh B, D cta hinh binh hanh.

A. B(2:1), D(0,1). B. B(0,1); D(4;-1). C. B(0;1); D(2:1). D. B(2:1), D(4;-1).
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
TOA DO VECTOR LOP 10 THPT
VAN DE 3A. TiCH VO HUONG, GOC

Cau 1. Cho hai vecto i =(2;-1), v =(-3;4). Tich . la

A. 11. B. —10. C. 5. D. -2.

Cau 2. Trong hé truc toa o Oxy, cho a =(2;5) va b=(-3;1). Khi d6, gia tri cia a.b bing

A. 5. B. 1. C. 13. D. —1.

Cau 3. Cho hai vector a =(4;3),b=(x;1). Tinh theo x tich vé huéng a.b.

A 4x-3 B. 4x C. x+5 D. 4x+3

Cau 4. Trong méat phéng toa d6 Oxy, cho hai vecto u=i+ 3}' va v = 2}'—2;. Tinh w.y .

A uv=—4. B. uv=4. C.uv=2. D. uv=-2.

Cau 5. Tim x dé hai vector a = (4;3),b=(x;—12) vuéng géc.

A. x=10 B. x=-8 C.x=-4 D. x=9

Cau 6. Trong hé toa d Oxy, cho u=i+3;; v=(2;-1). Tinh biéu thirc toa do clia u.v.

A uy=-1. B. uv=1. C.uv=(2-3). D. uv="5V2.

Cau 7. Cho hai vector a =(2;x),b=(x;1). Tinh theo x tich vd hwéng a.b .

A. 3x B. 4x C. x+2 D. 3x+2

Cau 8. Tam giac ABC c6 A(1;2), B(0;4), C(3;1). Goc BAC cia tam giac ABC gan véi gia tri nao dudi

day?

A. 90°. B. 36°52'. C. 143°7". ~ D. 537,
Cau 9. Cho hinh vé bén. Gia ftri OA.OB thu dwoc nam trong , A
khodng nao B
A. (7;10) B. (10;15)

C. (20;25) D. (4;7) o+
| ..

Cau 10. Cho hai vécto a, b khac vécto-khong thda man a.b = _\aHz\ . Khi d6 géc gitra hai vecto a, b bang:

A. (&; B)=45°. B. (Zz; B):oO. C. (a; B):180°. D. (a; B)=9o°.

Cau 11. Cho hai vécto @,b thoa man: |a| = 4; E‘:3; 5—5‘ — 4. Goi « la géc gitra hai vécto d@,b . Chon phat
biéu dung.

A. 0[:600. B. « =30°. C. cosa:%. D. cosa:%.

Cau 12. Cho hai vecto a = (4;3) va b=(1;7). Sé do géc & giira hai vecto a va b bing

A. 45°. B. 90°. C. 60°. D. 30°.

Cau 13. Trong mét phang toa dé Oxy, cho hai vecto u = (3;4) vav =(-16;12). Khing dinh nao dung?
A u=-v. B. u vudng géc voi v.

C. ‘z;‘ - M D. « va v cung phwong.

Cau 14. Trong mét phing voi hé toa dd Oxy, cho a =(2;5), b=(3;-7). Tinh goc O gitra hai vécto 4 va b.

A. o =60°. B. a=120°. C. o =45°. D. a=135°.
Cau 15. Tim x dé géc gita hai vector a =(3;x),b=(1;7) béng 45°.
A'x:% B. x=-8 C.x=-+4 D. x=9

Cau 16. Trén mét phéng toa d6 Oxy, cho &:(2;1) va 52(3;—6). Géc gilra hai vecto ¢ va 5 bang
A. 0°. B. 90°. C. 180°. D. 60°.

Cau 17. Cho A (1;3), B (4;5). Tinh tich v huéng @E}' véi O la gbc toa do.
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A. 19 B. 20 C. 21 D.9
Cau 18. Cho véc to a(1;—2). Véi gia trindo ciia y thi vécto b=(3;y) tao véi vécto ¢ mot géc 45°

A y=-9. B[y:_l. C[yzl . D. y=-1.
y=9 y=-9

Cau 19. Tim x d& hai vecto a = (x;2) va B=(2;—3) cb gia vudbng goc véi nhau.

A. 3. B. 0. C. 3. D. 2.

Cau 20. Tim x d& géc gitva hai vector a =(-1;1),5=(x;2)béng 135°.

A.Khéng ton tai x B. x=-38 C. x=-4 D. x=9

Cau 21. Trong mat phing toa dd Oxy, cho hai vecto u = (3;4) va ;:(—8;6). Khang dinh nao dung?
A. u va v cung phwong. B. # vuéng goc voi v. C. ‘ﬁ‘ = M D.u=-»

Cau 22. Cho 4(0;3),B(4;0),C(~2;-5). Tinh AB.BC.

A. 16. B. 9. C. -10. D. -9.
Cau 23. Cho hai vector a =(4;3),b=(x;—12). Tim x sao cho a.b=4.
A. x=10 B. x=-8 C.x=-4 D. x=9
Cau 24. Tam giac ABC c6 A(L;2), B(0;4), C(3;1). Tinh AB.AC.
A.3 B.—4 C.-2 D.-5
Cau 25. Cho tam giac ABC c6 A(1;—1),B(3;-3),C(6;0). Dién tich tam giac ABC Ia
A. 6. B. 62. C.12. D.o9.
Cau 26. Cho u = (4;1),; = (1;4). Tim m d& vector mu +;tao vOi vector ;+} mot goc 45 do.
Am=-2 B.m=-0,25 C.m=4 D.m=3
Cau 27. Tinh cosin cta goc gilra hai vector a= (2;1),13 =(3;4).

2 3 1
A. 5 B. 5 c.\5 D. 5
Cau 28. Cho tam giac ABC c6 A4(2;3),B(4;5),C(1;6). Tinh cos BAC .

1 1 1
A. ﬁ B.0,3 C. ﬁ D. ﬁ
Cau 29. Tdn tai bao nhidu s& nguyén x d& goc gita hai vector u = (x; 4x+1),; =(2x;5x—2)la goc tu ?
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 30. Tinh tdng cac gia tri x khi vector u = (6x;1),; = (2;2x2 - 3)vu6ng géc.
A -2 B.2 C.-6 D.1
Cau 31. Tinh géc gitva hai vector m = (2;4),n=(~10;5).
A. 90 dé B. 45 dbé C. 60 do D. 180 dé
Cau 32. Cho tam giac ABC c6 4(2;3),B(4;5),C(1;1). Tinh cosin ctia goc ABC.

10 5 7 9
Cau 33. Tim x dé géc gitra hai vector a =(1;2),b = (3x;a) béng 45 do.
A.x=0 B.x=2 C.x=1 D.x=-2
Cau 34. Goi & la goc gira goc gitva hai vector a = (4;5),7) =(5;8), cosa gan nhét gia tri nao ?
A. 0,22 B. 0,84 C. 0,99 D. 0,56
Cau 35. Tén tai bao nhiéu gia tri m d& hai vector a = (m;l),lg = (m2 +3; —4) vudng goc voi nhau ?
A.2 B. 1 C.3 D.0
Cau 36. Trong mat phing Oxy, cho d =(2;-2), b =(1;4). Cosin ctia goc gitra hai vector bing

3 3 4 1

= B. —— = ——

N N " T



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
TOA DO VECTOR LOP 10 THPT
VAN BE 3B. TiCH VO HUONG, GOC

Cau 1. Trong mét phdng Oxy, cho hai diém A(1;2),B(—3;1). Tim toa d diém C trén truc Oy sao cho tam
giac ABC vuongtai A .

A. C(6,0). B. C(0;6). C. C(—6,0). D. C(0;-6).
Cau 2. Cho hinh v& bén. Tinh sin clia goc gitra hai vector O4, OB . ‘
‘ A
V5 25
A — B. — B
5 5 |

Cau 3. Cho tam giac ABC co A(—l;2),B(0;3),C(5;—2). Tim toa d6 chan dwong cao ha tr dinh A cla tam
giac ABC.

A. (0;3). B. (0;-3). C. (3;0). D. (-3;0).

Cau 4. Cho tam giac ABC v&i A(-3;2), B(-2;-1), C(2;3). Tim toa d6 diém H la hinh chiéu cia A trén
BC.

A. H(-1;0). B. H(1;0). C. H(0;-1). D. H(-2;1).

Cau 5. Trong méat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC véi A(—1;0),B(0;—1),C(3;1). Goi C' la diém dbi
xtrng v&i C qua dwdng thdng AB . Téng hoanh d6 va tung do cta diém C' b&ng bao nhiéu?

A. 6. B. 2. C. 2. D. 1.

Cau 6. Trén mat phang Oxy cho A(2;1), B(5;2). C6 bao nhiéu diém M thudc truc Ox thda méan diéu kién

AM MB=0.
A. 0 B. 1 C.2 D. V6 s6
Cau 7. Trong hé tryc toa d6 Oxy, cho hai diém P(1;2), O(-1;3). Timdiém N thudc truc Oy khac géc toa do

O sao cho m’@ =5.

A. N(0;5). B. N(5;0). C. N(0;-5). D. N(-5;0).

Cau 8. Cho tam giac ABC c6 A(-1;2),B(x;3),C(5x). C6 bao nhiéu s nguyén duong x théa man
AB.AC <20.

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 9. Cho tam gidc ABC c6 A(-1;0),B(4;0),C(0;m), m=0. Goi G Ia trong tam clia tam giac ABC . Xac
dinh , détam gidc GAB vuéng tai G .

A m=—/6. B. m=436. c. m=3J6. D. m=h/6.

Cau 10. Cho ba diém 4(-1;1), B(x;3),C(x—1;—2). Tén tai bao nhiéu s6 nguyén x sao cho géc BAC 12 goc
nhon ?

A.3 B.2 C.1 D. 4

Cau 11. Trong mat phdng Oxy, cho hai diém B(-1;3) va C(3;1). Tim toa d6 diém A sao cho tam giac ABC

vudbng cantai 4.

A. A(0;0) hodc A4(2;—4). B. A(0;0) hoac 4(2;4).

C. A(0;0) hodc A(-2;—4). D. A4(0;0) hoac A(-2;4).

Cau 12. Tim ban kinh dwong tron di qua ba diém A(0;4), B(3;4),C(3;0).

A. % B. @ C.S. D. 3.

Cau 13. Cho hai diém 4(2;2), B(5-2). Tim diém M thudc truc hoanh sao cho AMB = 90° ?
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A. M(0;1). B. M(6;0). C. M(16). D. M(0;6).
Cau 14. Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac 4BC c6 A(-2;—1), B(L,—1) va C(-2;2). Khdng dinh nao sau

day la dung? .

A. Tam giac 4BC deu. B. Tam giac 4BC vudbng cantai 4.

C. Tam giac 4BC vubdngtai B. D. Tam giac 4BC vubng can tai C .

Cau 15. Cho ba diém A(L;1), B(x;3),C(x+1;2). Tinh tdng cac gié tri x sao cho AB.AC =2x +5x .
A3 B.-2 C.-3 D.-1

Cau 16. Cho hai diém B(-1;3),C(3;1). Ton tai hai diém A sao cho tam giac ABC vudng can tai A. Téng hoanh
do hai diém nay bang

A.3 B. 2 C. 1 D.4

Cau 17. Cho hai diém A(-2;-1), B(2;-4). Dim M c6 tung do nguyén ndm trén truc tung sao cho MBA = 45'.
Tung d6 cta diém M ndm trong khodng nao

A. (0;2) B. (2;5) C. (5;9) D. (9;13)

Cau 18. Cho hai vecto a =(-2;3) va 6=(4;1). Tim vecto d biét ad =4 va b.d=-2.

A 2—[§,9 d= E,é] C. 2—[2,9 D. 3—[§,9]
717 77 7 7 7 7

Cau 19. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba vecto u=(4;1), v=(1,4) VA a=u+my V&I meR. Tim m dé a
vubng goc voi truc hoanh.

A m=4. B. m=—4. C. m=-2. D. m=2.
Cau 20. Tam giac ABC ¢6 4(1;2),B(-2;6),C(9;8) . Tim tung d6 hinh chiéu clia diém A trén canh BC.
A5 B. 6,2 C.6,4 D.5,6

Cau 21. Trong mat phéng v&i hé truc toa dd Oxy; cho tam giac ABC cd A(-1;1), B(1;3)Vva trong tam la

2
G(—2;§J. Tim toa d6 diém M tréntia 0y sao cho tam gidc MBC vuéng tai M.

A M(0;-3). B. M(0;3). C. M(0;4). D. M (0,—4).
Cau 22. Cho ba diém A(1;1), B(x;3),C(x+1;2). Tinh tdng cac gid tri nguyén x sao cho AB.AC<2.
A3 B. 1 C.2 D. 1,5

Cau 23. Trong mat phang toa d6 Oxy cho hai diém A(1;2);B(-11). Piém M thudc truc Oy thda man tam
giac MAB can tai M . Khi d6 d6 dai doan OM béng

INES B 2. C.l. D. L.
2 2 2 2
Cau 24. Tam giac ABC c6 ba dinh 4(5;3),B(2;—1),C(~1;5)thi co dién tich bang
A.10 dvdt B. 15 dvdt C. 20 dvdt D. 18 dvdt

Cau 25. Trong mat phang toa dd Oxy cho cac diém A(l;—17) : B(—ll; —25). Tim toa d6 diém C thudc tia BA
sao cho BC = \/B

A C(—14;—27). B. C(—8;—23).

C. C(—14;—27) va C(—8;—23). D. C(l4;27) va C(8;23).

Cau 26. Cho A(1;2),B(2;5),C(3;x) C6 bao nhiéu gia tri nguyén x nhé hon 10 dé goc ﬁ’lé goc nhon ?

A. 10 B.17 . C.8 . D.5

Cau 27. Gia st H la hinh chiéu vudng géc clia diém M (3;2) trén dwdng thang x —y + 1 = 0. Tinh MH.

A.3 B. \2 c. 243 D. /5

Cau 28. Cho hai vector a = (0;4),13 =(4;-2). Tim toa do vector ¢ thda man (Zz+25)2 =1 (22‘—1;)21 =6.
-~ 1 1 - - 3 -

A. c-(—g,—ZJ B. c-(—2,—4) C. C_(_E’_IJ D. c-(l,—S)

Cau 29. Biét rang ba diém A(10;5),B(3;5),C(x;y) lap thanh mot tam giac vudng can. Tinh x —y.

A. 10 B. 12 C. 11 D. 17
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
TOA DO VECTOR LOP 10 THPT
VAN BE 3C. TiCH VO HUONG, GOC

Cau 1. Cho hai vector u,vthéa man u = (3:4), ulv,2

ﬁ‘ = M . Mét trong céc vector vthu dwoc co toa do la

A. (8-6) B. (3;—4) C. (43) D. (51)

Cau 2. Tinh khodng céch tir gbc toa do O dén tryc tam H clia tam giac ABC, voi 4(-3;6),B(-1;2),C(6;3).
A. 3 B. /5 c. V17 D.\3

Cau 3. Cho ba diém A(-11), B(x;3),C(x~1;2). Tim gia tri nhé nhét ca tich vo huéng AB.AC .

A3 B. 1,25 C.1,75 D.1,5

Cau 4. Gia si*r M, N twong tng la hinh chiéu vudng géc cla hai diém A (3;1), B (2;4) xubng dwdng thang
x—y+5=0.Tinh tbng d6 dai S = AM + BN.

A.S=52 B.S=¥ C.S=¥ D.S =82

Cau 5. Cho tam giac ABC c6 A(x;1),B(2x;x+2),C(1;2). Tim gia tri I&6n nhat cla biéu thiec AB.AC .

A.3 B.1,5 C.2 D.25

Cau 6. Trong mat phang toa dd Oxy, cho bdn diém 4(-8;0), B(0;4), C(2;0) va D(-3;—5). Khdng dinh nao sau
day la dung?

A. Hai gé¢c BAD va BCD phu nhau. B. Géc BCD la géc nhon.

C. cos(TB,E)zcos(FB,cT)). D. Hai goc BAD va BCD bu nhau.

Cau 7. Cho A (- 2;4), B (8;4). Ton tai hai diém C thudc truc hoanh sao cho tam giac ABC vudng tai C. Tinh téng
hoanh d6 hai diém C dé.

A. 6 B. 4 C.8 D.3
Cau 8. Cho hai vectoru = (1;—1),\7 =(2;1). Tim vector ethda mén e=xu+yv, eu=1, ev=-3.
A o[-t 1 B. ¢ =(-2;-4) C.o=[-2: D e=[-2_2
8 4 2 33
Cau 9. Cho m = (~2;3),n =(4;1). Tim do dai vector pbiét m.p=4; n.p=-2.
1 V21 1
A 4 B. i cC. — D. ﬁ
7 17 5
Cau 10. Cho tam giac ABC cé A (3;4), B (0;1), C (5;1). Tim toa dd trirc tam H cua tam giac ABC.
A. (3:3) B. (4:2) C. (2:2) D. (3;9

Cau 11. Trong mat phéng toa do (Oy) cho tam giac ABCco A(1;0); B(-11);C(5~1). Toa dd truc tam H
cua tam giac ABCla
A H(-1,-9). B. H(-8-27). C. H(-25). D. H(3;14).

Cau 12. Trong hé toa do Oxy cho hinh thoi ABCD c¢6 A (1;0), dwong chéo BD: x—y +1=0va BD = 44/2 . Biét
dinh D ¢6 tung d6 am, tung d6 dinh B nam trong khoéng

A. (0;2) ) B. (2;5) C. (6;10) D. (-7;0)

Cau 13. Trong mat phéng’vé’i hé toa do Oxy cho hinh vuéng ABCD, goi M la trung diém cla AB, N thuoc BD sao
cho BN = 3ND, duong thang MC c6 phwong trinh: 3x +y = 13 va N (2;2). Tim tung do dinh C cua hinh vudng
biét rang C c6 hoanh d6 Ién hon 3.

A. 1 B.4 C.5 D.0

Cau 14. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho A4BC c6 A(-1;4),B(2;5),C(-2;7). Hoi toa do diém I tam
dwéng tron ngoai tiép AABC 1a cap sb nao?

A. (-2;6). B. (0;6). C. (0;12). D. (2;6).

Cau 15. Trong mat phang toa dd Oxy cho diém M (3;1). Gia st¢ 4(a;0) va B(0;b) la hai diém sao cho tam

giac MAB vudng tai M va c6 dién tich nhd nhét. Tinh gia tri cta biéu thirc T =a” +b°.
A. T=10. B. T=9. C.T=5. D. T=17.
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Cau 16. Tam giac ABC c6 4(-3;0),B(0;3),C(2;6). Tinh a + 6b biét H (a;b) la trwc tam tam giac ABC.
A7 B.2 C. 10 D. 19

Cau 17. Cho tam gidc ABC c6 AB =3e, —4e,; BC = ¢, + 5e, V6i e, e, la cac vector don vi. D6 dai AC Ia
C.5 D. V17

Cau 18. Ba diém A(-2;-1),B(1;—1),C(a;b) lap thanh tam giac vudng can. Tinh gia tri biéu thirc a —2b .

A -8 B.—-6 C.2 D.4
Cau 19. Trong mat phang toa dd Oxy, cho diém A(1;0) va B(3;0). C6 bao nhiéu diém M théa man dong thoi:

A. 4de +e, B. 4‘e]‘+ e,

dién tich tam giac ABM bang 1 va MA.MB =2\2.

A2 B.3 C. 1 D.4

Cau 20. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A(—4;1),B(2;4),C(2;-2). Truc tam H cla
tam giac ABC c¢6 tung d6 bang

A2 B. 1 C.—-1 D.-2

Cau 21. Trong mat phang toa dd Oxy, cho A4(1;—1), B(3;0) la hai dinh cta hinh vuéng ABCD. Téng tung do
clia hai diém C va D bang

A.3 B.-2 C.1 D.2

Cau 22. Trong mat phéng toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(4;3), B(2;7) va C(-3;-8). Tim toa do chan
dudng cao A' ké tr dinh 4 xubng canh BC.

A A'(1;-4). B. A'(~1;4). C. A'(1;4). D. 4'(41).

Cau 23. Trong mét phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 4(0;4), B(-3;0)va C(10;4). Goi M, Nla chan

cac dwong phan giéc trong va phan giac ngoai ctia géc A . Tim tbng tung d6 hai diém M va N .

A2 5 _2 c 8 o 1

3 3 7
Cau 24. Cho ba didm A(3;4), B(2;1) va C(=1;-2). Tim didm M trén duong thdng BC dé goc AMB = 45°.
A. M (5:4). B. M (2;3). C. M(-5;4). D. M(2;-3).

Cau 25. Cho diém A(2; 1). LAy diém B nam trén truc hoanh c6 hoanh dé khéng am va diém C trén truc tung cd
tung d6 dwong sao cho tam gidc 4BC vuéng tai 4. Tim toa d6 diém C dé tam giac 4ABC c6 dién tich I&n nhét.
A. C(-2;5). B. C(2;5). C. C(5;2). D. C(0;5).
Cau 26. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-3;0), B(3;0) va C(2;6). Goi H(a;b) latoa
dd trwec tam clia tam giac da cho. Tinh a + 6b.
A a+6b=5. B.a+6b=6. C.a+6b=17. D. a+6b=8.
Cau 27. Trong mét phang toa dd Oxy, cho tam giac MNP vuéng tai M . Biét diém M (2;1), N(3;-2) va P la
diém ndm trén truc Oy . Tinh dién tich tam giac MNP .
A L0 B. 2. c. 1o p. 29

3 3 3 3
Cau 28. Cho tam giac ABC c6 A(1;2), B(-2;6), C(9;8). Diém H thuéc BCsao cho AH ngan nhét, H c6
hoanh d6 bang
A.0,2 B.0,4 C.05 D. 0,1
Cau 29. Cho diém A(2;1). L&y diém B nam trén truc hoanh c6 hoanh do khong am sao va diém C trén truc
tung c6 tung dé dwong sao cho tam gidc ABC vudng tai A. Khitam giac ABC c6 dién tich I&n nhéat thi diém C
c6 tung dd bang
A4 B.5 C.6 D.2

Cau 30. Trong hé toa dd Oxy, cho hai diém A(2;-3), B(3;—4). Tim toa do diém M trén truc hoanh sao cho
chu vi tam giac AMB nhd nhét.
17

A. M(g;oj. B. M(40). C. M (3;0). D. M(T;Oj.
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~ TQADQ VECTOR LOP 10 THPT
VAN DE 4C. UNG DUNG CUA TQA DO VECTOR

Cau 1. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m thda man x? —2x+1+vx? —10x+25 > m,VxeR.
A. 6 B.5 C. 4 D.2

\/ﬁ 1 1 52
; X +y + —2+—2 =
Cau 2. Tim s6 nghiém clia hé phwong trinh X"y 2
X—\y—2=2.
A2 B.3 C. 1 D.4

Cau 3. Hai vat chuyén déng véi cac van tbc khéng d6i trén hai duwong thdng vudng goc véi van tée
v, =30m/s; v, =20m/s. Tai thoi diém khodng cach gitra hai vat nhd nhat vat cach giao diém cla hai quy
dao mot doan 500m. Héi luc d6 vat thir hai cach giao diém mot doan bao nhiéu

A.2750m B. 2650m C. 2340m D. 1258m
) o, . X'+ xy+y> =3

Cau 4. Cho cac soO x, y, z théa mén

Y +yz+z' =16

Tim gia tri I6n nhat cla xy + yz + xz .

A6 B8 , C. 10 D. 9
Cau 5. Hai tau chuyén déng déu voi toc dd nhw nhau trén hai
dwong hop véi nhau mét géc o = 60°va dang tién vé phia giao
diém O. Luc dau hai tau cach giao diém O nhitng khoang
I, =20km;1, = 30km . Xac dinh khodng cach nhé nhét gitra hai tau.

A. le/gkm B. 5\/§km
C. 82km D. 20km

Cau 6. Trén mét bién c6 hai tau thdy chay thang va dau. Chiéc th&r nhét ltc gitra trwa & cach mét cu lao nhé 40
d&m vé phia Bac, chuyén dong véi tbc d6 15 dam/gid va hwéng vé phia Tay. Chiéc thir hai luc d6 8 gid sang
cung ngay & cach cu lao 100 dam vé phia Tay va chay véi tbc do 15 dam/gi& huéng vé phia Nam. Khoang cach
tdi thiéu cta hai tau bang bao nhiéu ?

A.141 dam B. 145 dam C. 150 dam D. 135 dam
Cau 7. Gia tri I&n nhat ctia ham sé F(x) = \/x2 —10x+ 74 —\/x2 +2x+21a
A. 65 B. 24/13 C. 12 D. 14

Cau 8. C6 hai vat ltc dau cach nhau mot khoang / = 5m nhw hinh
vé , cung luc hai vat chuyén dong déu M, chay vé B voi toc do
v, =10m/s, M,chay vé C voivan tdc v, =5m/ s . Tinh khoang
cach ngén nhét gitra hai vat va thdi gian dat dwoc khoang cach
nay, biét gc tao bdi hai dwong la a =45°.

A. 0,245s B. 0,265s

C. 0,345s D. 0,138s

I=3m
Cau 9. Mot nguoi dirng & A cach dwong qudc 16 h = 100m nhin thay mét xe 6 t6 vira dén B cach minh d = 500m
dang chay trén dwong véi van toc 50km/h (hinh vé). Bung lac nhi thay xe thi nguwoi ay chay theo hwéng AC véi

—

BAC = . Tinh van téc cuec tiéu cla xe.
A.10km/h B. 15km/h C. 12km/h D. 20km/h

Jx+3+ y+7=5
Cau 10. Tim sé nghiém ctia hé phwong trinh \/ﬁ+\/: =3
z+6+x =4
A2 B. 1 C.3 D.4
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Cau 11. T hai bén A, B trén cung mét bd séng co hai ca n6 cung

khdi hanh. Khi nwéc song khéng chay do stec day cla dong co v,
chiéc ca né tir A chay song song v&i b& theo chiéu tir A dén B cé i
v, =24km / h. Con chiéc ca nd chay tr B vudng goc véi bd co A vV, T
van tbc 18km/h. Quang dwdng AB |a 1km. Hai khodng cach nhd
nhét gira hai ca nd trong qua trinh chuyén dong la bao nhiéu néu
nuoc chay tr A dén B voi v, = 6km / h (stec day cla cac dong co

khong dbi).
A. 1,2km B. 0,8km
C. 1,8km D. 0,6km

Cau 12. Gi4 tri nhd nhat cia bidu thirc S = v2x% + 2x+1 +v2x> —4x +4 13
A 3 B. 442 C. 643 D. 1043

X +xy+yt =12

\/xz—x+l+\/y2—y+l =2\/§

A2 B.1 C.3 D.4

Cau 14. Hai tau A va B cach nhau mét khodng cach 260m déng thdi chuyén déng thdng déu véi cung dd 1on
van téc tir hai noi trén mot bo hd thang. Tau A chuyén dong theo huéng véi ber trong khi tau B luén luén hwéng
vé phia tau A. Sau mét thoi gian da 1au, tau B va tau A chuyén déng trén cung mét dwéng thdng nhwng cach
nhau mot khoang khaéng dbi. Tinh khodng cach khéng déi do.

Cau 13. Tim sé nghiém ctia hé phwong trinh

A.130m B. 150m C. 150m D. Két qua khac
2 2 2 2
. . X —Xxy+ + —Vvz+z
Cau 15. Cho céc sb thuc duong x, y, z. Tim gid tri nhd nhét cda N A .
N
A2 B. 1 C.3 D. 1,5

X +xy+y +yz=0
Cau 16. Tim sé nghiém ctia hé phwong trinh { x* + x+y+2yz=0
Ax+ Y)Y +4(y+z2)° =(x+1)° +(2z+1)

A3 B. 2 C.1
Cau 17. Hai nguoi boi xuat phat tir A trén bd séng phai
dat t&i diém B & bd bén kia nam ddi dién véi diem A. T
Mubn vay ngudi thtr nhat boi d& chuyén dong dwoc 4
theo dung duwéng thdng AB, con ngudi the hai ludn boi ‘
theo huwéng vudng géc véi dong chay, réi dén bd bén
kia taj C, sau do chay nguoc toi A voi \{én tbc u. Tinh B ‘\ i
van téc u dé hai ngudi tdi A cung lic. Biét van téc dong —
nwédc chay 1a 2km/h, van téc ngudi boi thue la 2,5km/h. "

A. 5km/h B. 4km/h
C. 2km/h D. 3km/h
Cau 18. Tim gié tri nho nhét cda bidu thire M =a> +4 +va* —2ab+b* +1+~/b> —6b+10 |
A7 B.5 C.9 D. 4
Cau 19. Cho x, y thyc. Gia tri bé nhat cia biéu thirc M = \/(1 —x) + ) +\/(1 +x) 7 +[2- 8
ANB+2 B.3 C.2+4 D. 1++/5

Cau 20. Gia tri I&n nhét cla biéu thic S = ‘\/xz —4x+5 —\/x2 +6x+ 13‘ la

A7 B. 17 c. J26 D. 37

Cau 21. Hai vat chuyén dong trén hai dwdng thang vudéng goc véi nhau véi tbe dd khong ddi co gia tri 1an lwot 1a
30km / h; 20km / h. Tai thoi diém khodng cach gitra hai vat nhé nhéat thi vat 1 cach giao diém s, = 500m . Hoi
luc 4o vat cach giao diém trén doan no chi chuyén mét khoang la

A.750m B. 800m C. 720m D. 780m

Cau 22. Tim gia tri nhd nhét cla biéu thirc K = \/x2 —2x+2+ \/x2 +6x+10.

A.3 B. 24/5 C. 42 D. 4.3
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